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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

19ª Sessão Ordinária 

15 de junho de 2015, segunda-feira
	JOSÉ ROBERTO DE ROSIS MAZZEU - DEMOCRATAS                                      PRESIDENTE                        
FERNANDO JOSÉ PIFFER - PSDB                                                                      VICE-PRESIDENTE
NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - PV                                                        1º SECRETÁRIO
LUIZ CARLOS DE FREITAS - PT                                                                           2º SECRETÁRIO
ANGELO RAFAEL LATORRE DAOLIO - PSDB                     
JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE                         

SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES - DEMOCRATAS                 
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - PTB                       TIAGO BOSCO DE SOUZA ELIAS - PCdoB
VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEMOCRATAS                      WALDOMIRO CARLOS ZOLA - PPS


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (02 ofícios);

- do presidente da Defesa Civil;

- do deputado estadual Roberto Engler;

- do Conselho do P.A.E. - Posto de Atendimento ao Empreendedor;

- do deputado estadual Rafael Silva;
- da Sino - Consultoria e Informática Ltda.;

- do senador Álvaro Dias;

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação.
OFÍCIOS ENVIADOS AOS VEREADORES
- do diretor da Garagem Municipal ao vereador Engenheiro Nasser - PV;
- do diretor do DMS aos vereadores Sebastiana - Democratas - e Chanel - Solidariedade. 

CONVITES
- da Casa da Criança Irmã Crucifixa;
- da SEMEB;

- do GAIB;

- do Conselho Comunitário de Segurança do Município de Bebedouro - SP.

PROJETOS
- Projeto de Decreto Legislativo n. 08/2015, de autoria dos vereadores Angelo Daolio - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB, que concede título de Cidadão Bebedourense ao empresário Wagner José Zanardo, que especifica.
- Emenda Modificativa n. 01/2015, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, que dá nova redação ao artigo 2º da Proposta de Emenda à Lei Orgânica do Município n.  02/2015, de autoria dos vereadores Chanel - Solidariedade -, Beto Mazzeu - Democratas -, Angelo Daolio - PSDB -, Dr. Fernando Piffer - PSDB -, Sensei - Democratas -, Mirim Zola - PPS -, Dr. Tiago - PCdoB -, Paulo Bola - PTB - e Sebastiana - Democratas.
INDICAÇÕES
Chanel - Solidariedade

- n. 260/2015 - indica ao Prefeito que, em razão dos meios comuns utilizados para se desenvolver o trabalho relacionado a convênios (pesquisa, prazos, elaboração de projetos, inscrição, acompanhamento, contatos e outros), estude a possibilidade de se criar um órgão central de convênios do Poder Executivo, onde uma equipe especificamente preparada sirva às necessidades dos demais órgãos da Administração, alterando, assim, esse tipo de atividade na atual estrutura administrativa (Lei n. 4.634/2013).

Engenheiro Nasser - PV

- n. 261/2015 - indica ao Prefeito que, junto com o responsável pela Divisão de Engenharia Elétrica, determine a realização de serviços para restabelecer a iluminação no poste da Rua Vasco Giglioli, esquina com a Rua Antônia Rosa Alves de Lima (próximo aos números 700 e 710), Residencial Centenário, onde a escuridão provoca natural sensação de insegurança entre os moradores, além de muita indignação, tendo em vista inclusive que a CIP (Contribuição de Iluminação Pública) já está sendo cobrada em suas contas de energia;
- n. 270/2015 - indica ao Prefeito, reiterando as Indicações n. 194/2014 e 301/2013, que determine a construção de banheiros públicos na Praça Abel Pedro de Freitas, Jardim Paraíso, utilizando, com o fim de se preservarem espaços permeáveis do logradouro, a dependência existente debaixo do Coreto Antônio Carlos Carvalho.
Paulo Bola - PTB

- n. 262/2015 - indica ao Prefeito e ao secretário de Defesa que viabilizem estudos visando à instalação de um semáforo no cruzamento da Avenida Oswaldo Perrone, Jardim Eldorado, com a Avenida Prefeito Francisco Martins Alvarez, Jardim Alvorada;

- n. 263/2015 - indica ao Prefeito que determine a execução de serviços de iluminação pública na Rua Antônio Florêncio de Ataíde, povoado de Andes;

- n. 264/2015 - indica ao Prefeito que determine a execução de reparos na sede da Guarda Civil Municipal do povoado de Andes;
- n. 265/2015 - indica ao Prefeito que determine a instalação de um redutor de velocidade próximo ao n. 440 da  Rua Luiz Mambeli, povoado de Andes;
- n. 269/2015 - indica ao Prefeito que determine a colocação de tubo para escoamento de água parada na Vicinal Fabiano Zacarelli, defronte ao n. 1116, povoado de Andes.
Sebastiana - Democratas
- n. 267/2015 - indica ao Prefeito que determine a vistoria da pavimentação asfáltica em todas as confluências de vias do bairro Jardim Talarico, principalmente na Rua Ronaldo José Vinhado, objetivando realizar serviços de operação tapa-buracos e/ou recapeamento e, também, definir a necessidade de canaletas para o adequado escoamento das águas pluviais;
- n. 268/2015 - indica ao diretor de Obras que providencie reparos, por meio de operação tapa-buracos e/ou recapeamento asfáltico, na pavimentação da Rua Terra Roxa, altura do n. 710, Jardim Talarico.

Sensei - Democratas
- n. 266/2015 - indica ao Prefeito que proceda, através do Departamento Municipal de Cultura, ao cadastramento da Prefeitura Municipal de Bebedouro no Programas em Rede da Secretaria Estadual Cultura, o que proporcionará ao município condições de participar das ações do governo estadual na área da cultura, tais como Circulação de Corpos Artísticos (Osesp - Orquestra Acadêmica, Osesp - Grupos de Câmara + Coro, Osesp - Coro, São Paulo Companhia de Dança, Jazz Sinfônica, Banda Sinfônica, Orquestra do  Theatro São  Pedro ), Circuito Cultural Paulista, Virada Cultural Paulista, Ópera Curta, Kit Cinema, entre outras atividades culturais desenvolvidas pelo governo estadual nas cidades do interior.
Mirim Zola - PPS

- n. 271/2015 - indica ao secretário de Defesa e ao diretor de Obras que realizem a pintura de sinalização de solo como faixa de pedestre, implantação de placas de sinalização, bem como a operação tapa-buracos em vários trechos da Rua Augusto de Carvalho, Jardim Alvorada;
- n. 272/2015 - indica ao diretor de Obras que realize a operação recape na Rua Plinio de Brito, antiga Alameda 10, Jardim Alvorada;
- n. 273/2015 - indica ao diretor de Obras que realize a operação tapa-buracos e a construção de canaletas no cruzamento da Rua Amadeu Oliva com a Alameda José Firmino Carlos, Jardim Alvorada.

MOÇÕES
- n. 105/2015, de autoria do vereador Chanel - Solidariedade, de APLAUSOS E RECONHECIMENTO à equipe da Concessionária Atlas Chevrolet de Bebedouro, pelo pioneirismo, entre as concessionárias Chevrolet no Brasil, ao encampar o Movimento Maio Amarelo, quando desenvolveu ações educativas e de profundas reflexões entre os nossos munícipes, bem como pela forma competente e inteligente com que vem desempenhando a sua atividade no nosso município desde 1995;
- n. 106/2015, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Fornazari, pelo passamento da Srª Maria Felipe ocorrido dia 1º de junho último;
- n. 107/2015, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Silva pelo passamento da Srª  Analia Ribeiro ocorrido dia 02 de junho último;
- n. 108/2015, de autoria dos vereadores Angelo Daolio - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB, de APLAUSOS aos pilotos de planador Luís Ermírio de Moraes, por ter se sagrado Piloto Campeão OLC e ter sido o piloto com o melhor voo da temporada OLC, e Henrique Azevedo Navarro Vieira, Campeão, por ter sido o piloto com o maior número de pontos OLC, no Campeonato Descentralizado Brasileiro Temporada 2014, realizado entre os dias 29/09/2013 e 27/09/2014. Solicitam ainda o envio de cópia da presente moção ao presidente do Aeroclube de Bebedouro, Ângelo Sergio Hermini;
- n. 109/2015, de autoria dos vereadores Engenheiro Nasser - PV - e Freitas - PT, de APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao GAIB - Grupo Antialcoólico Independente de Bebedouro -, na pessoa de seu presidente, Marcos Rodrigues de Carvalho, extensiva aos demais membros da diretoria, especialmente aos organizadores Sandra Cristina Passeli e Ênio José Sandrini, pelo 23° aniversário de fundação da entidade comemorado dia 09 de junho último. Solicitam ainda o envio de cópia desta propositura à Srª Aline Peres Barberatto Visibeli, que na ocasião proferiu uma palestra abordando brilhantemente o tema “superação”;

- n. 110/2015, de autoria dos vereadores Engenheiro Nasser - PV - e Freitas - PT, de APLAUSOS ao nobre vereador William Affonso (PDT), da Câmara Municipal de Araraquara, pela iniciativa da autoria do projeto de lei complementar que cria o Sistema de Captação e Aproveitamento de Água de Chuva, institui a sua obrigatoriedade nos imóveis localizados no município e dá outras providências, e aos ilustríssimos vereadores daquela Casa de Leis pela aprovação da propositura, demonstrando uma visão futurista com ações para um bom aproveitamento dos recursos hídricos disponíveis e priorizando a preservação do meio ambiente e os interesses da população araraquarense;
- n. 111/2015, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de PESAR à família Perrone, pelo passamento do Sr. José, ocorrido dia 30 de maio último;
- n. 112/2015, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de PESAR à família Xavier dos Santos, pelo passamento do Sr. Eloy, ocorrido dia 30 de maio último.

	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei n. 68/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 59.710,00 (cinquenta e nove mil setecentos e dez reais), que especifica.
- Mensagem ao Projeto de Lei n. 16/2015, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a alienar imóveis que especifica e dá outras providências.
- Proposta de Emenda à Lei Orgânica n. 02/2015, de autoria dos vereadores Chanel - Solidariedade -, Beto Mazzeu - Democratas -, Angelo Daolio - PSDB -, Dr. Fernando Piffer - PSDB -, Sensei - Democratas -, Mirim Zola - PPS -, Dr. Tiago - PCdoB -, Paulo Bola - PTB - e Sebastiana - Democratas, que altera a Lei Orgânica Municipal, acrescentando o art. 162-A, criando o Orçamento Impositivo para tornar obrigatória a execução da programação orçamentária que especifica. (1º turno)
REQUERIMENTOS
- n. 49/2015, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, requerendo ao Prefeito que nos informe a situação das UBSs (Unidades Básicas de Saúde) do Jardim Santaella, de Andes e do Jardim Primavera, respondendo ao seguinte: cronograma de entrega das obras, os valores dos repasses e contrapartidas, planilha, medições, liberações, orçamento-base, especificações técnicas, composições de custos unitários, cronograma físico-financeiro;

- n. 50/2015, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, requerendo à Mesa,  nos termos do parágrafo único do artigo 253 do Regimento Interno de nossa Casa de Leis, que convide o diretor da Divisão de Engenharia Elétrica, Eng. José Paulo Rossanezzi, a comparecer em nossa Casa Leis, na 20ª (vigésima) sessão ordinária, a realizar-se dia 22/06/2015, com a finalidade de prestar-nos esclarecimentos sobre o PL 76/2015 (CIP), sobre as dúvidas que pairam em relação à eventual terceirização dos serviços de manutenção da iluminação pública e sobre as medidas a serem adotadas a curto prazo pela Administração para sanar as centenas de pontos de luz apagados em nosso município, bem como responder a quaisquer outras indagações atinentes à questão;

- n. 51/2015, de autoria dos vereadores Engenheiro Nasser - PV - e Freitas - PT, requerendo à Mesa que convide o até então coordenador da Cultura, Sr. Glauco Antônio Carvalho Corrêa, para que compareça nesta Casa Legislativa na 20ª (vigésima) sessão ordinária, que se dará no próximo dia 22 de junho, para discutir sobre o Projeto de Lei n. 06/2015, que dispõe sobre a obrigatoriedade da instalação de obras originais de valor artístico em edifícios, e o seu respectivo veto pelo Prefeito, bem como responder a perguntas relacionadas ao assunto.

1
1
“Deus Seja Louvado”
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 - CEP 14700-425 - TELEFONE: (17) 3345-9200


